
Верховна Рада проголосувала в першому читанні за зміни у сфері реклами 

відповідно до норм ЄС 
 

 
 

2 травня 2023 року Верховна Рада України ухвалила в першому читанні 

законопроєкт №9206 „Про внесення змін до Закону України „Про рекламу“ 

щодо імплементації норм європейського законодавства у національне 

законодавство України шляхом імплементації окремих положень acquis ЄС у 

сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне 

телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про 

аудіовізуальні медіа послуги від 10 березня 2010 року зі змінами, внесеними 

Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року) та до деяких інших 

законів“. 

Чинний Закон України „Про рекламу“, ухвалений у 1996-2003 роках, є 

застарілим й не відповідає сучасному рівню технологічного розвитку у сфері 

реклами. Згідно з рекомендаціями Європейської Комісії, які наша країна 

отримала разом зі статусом кандидата в ЄС, серед іншого, Україна 

зобовʼязалася імплементувати стандарти Директиви про аудіовізуальні 

медіапослуги в національне законодавство. Левова їх частка вже включена до 

закону „Про медіа“, який набрав чинності 31 березня 2023 року. Для 

завершення цього процесу необхідно ухвалити зміни до Закону України „Про 

рекламу“, які б впровадили стандарти Директиви щодо комерційних проявів в 

медіа.  

Метою законопроєкту є удосконалення системи правових норм, 

спрямованих на регулювання правовідносин у сфері реклами з урахуванням 

принципу технологічної нейтральності, а також виконання Україною 



зобов’язань перед європейськими партнерами та імплементація норм 

європейського законодавства у національне законодавство України шляхом 

імплементації окремих положень acquis ЄС у сфері аудіовізуальної реклами. 

Ухвалення законопроєкту в цілому має створити необхідні сучасні 

європейські умови для забезпечення повного і належного захисту інтересів 

споживачів, а також захистити рекламний ринок України від негативного 

впливу ззовні, передусім – через недобросовісні практики поширення в Україні 

реклами з боку іноземних суб’єктів, які мають прямий чи опосередкований 

зв’язок з державою-агресором. 

 

 

 

Джерело: https://bit.ly/42ihWt7  

https://bit.ly/42ihWt7

